

在南湾湖谭山包菜场口西侧的人行道上,两根电缆线从电线杆上垂落,给附近居民的出行造成不便。目前,尚不知这两根电缆线属于哪家单位——

# 电缆线人行道上“荡秋千” 不知“婆家”无人管

信阳消息(记者 张方志)近日,有市民向本报记者反映称,南湖路谭山包菜场口西边的人行道上,两根电缆线从电线杆上掉落,一直无人问津,给附近的居民带来了许多不便。

昨日上午10时,记者前往事发地进行采访。刚到达现场,在谭山包菜场北入口约50米的地方,两根黑色的电缆线就映入记者眼帘。这两根掉落在地上的电缆线长约50米,一头连接在一根电线杆上,另一头则连接在谭山包菜场北入口处一栋楼房的外墙上,而中间的部分要么挂在行道树的树枝上,要么掉落在地上,挂在树枝上的部分在风中“荡着

秋千”,掉落在地上的部分则任由过往行人踩踏。

“这两根线掉下来已经有四五年了,一直没有人过问。”看见记者在现场拍照,一位路过的男子对记者说,“电缆线本该在空中的,可是这两根线就这么挂在树上,躺在地上,总不能让人放心。”“这种电缆线一看就知道是信号线,就算是掉下来也没人敢偷,但是就这样又是挂在树上,又是掉在地上的,真的很难看。”一位从菜场出来的市民说,“而且它们还是垂在人行道上,晚上对过往的人确实是一个威胁。”

那么,这两根电缆线到底是属于哪家单位的呢?记者在现场咨询了附近的居民,但大

家都不知晓。“这几年也没听说附近谁家的宽带、电话、电视信号受到影响,看来这两根线虽然掉下来了,但肯定还是在用的。”附近的一位居民说。

昨日下午,为了弄清这两根掉落的电缆线到底属于哪家单位,记者拨打了电信公司的电话。了解情况后,该公司一位接线员告诉记者,他们将派人到现场进行检查。除了电信公司以外,记者还准备联系联通公司、移动公司、有线电视等多家单位,但是苦于当时没有联系方式未能采访到相关人员。希望有关单位尽快前往现场查看,并确定这两根电缆线到底属于哪家单位。

50多套试卷、40多张DVD光盘的高考“秘籍”,能让你的孩子决胜高考?2014年高考备考“目标靶向备考法”专家讲座——

## 名为高考讲座 实为推销资料

信阳消息(记者 张勇)“喂,你是高三学生家长吗?明天上午举办高考备考专家讲座,请你按时参加。”11月1日下午,我市众多高三学生家长接到这样的电话通知。

### 名为讲座实为推销资料

“我当时接到电话时随口询问讲座是哪里主办的。对方说是考试指导中心举办的。我追问哪个考试指导中心,是省教育厅还是市教育局或者是学校的考试指导中心,可是对方只说是考试指导中心,并随即挂掉电话。晚上孩子回家拿出一张‘2014年高考备考专家讲座’入场券,并说是班级发的,要求家长去听。”学生家长李先生说。

11月2日上午8时许,李先生和众多的家长来到信阳宾馆大会议室。当时,会场座无虚席,会场前面的屏幕上正播放全国教育专家考试方法技巧的报告片段。不一会儿,一位老师来到讲台上,举出哪些高中哪些班级的学生往年因为掌握好的考试技巧和方法考取清华、北大等知名大学。同时,列举某些学生在掌握考试方法后,高考成绩提高至少50多分。在给家长们灌输40多分钟后,这位老师拿出一套“秘籍”,即50多套试卷、40多张DVD光盘的“目标导向备考法”,向家长推销。老师说,这套资料原价2680元,现在按内部价1680元卖给各位家长。现场有很多家长购买了这套资料。

### 主办单位模棱两可或子虚乌有

记者从一位学生家长手中要来一张入场券,只见上面写着:2014年高考备考专家讲座,主办单位是教育专家考试指导中心、光明日报《考试》杂志社、中国国际青少年文化交流中心,支持单位是北京目标靶向导考考试教研中心。

记者随后在百度上查找,没有找到教育专家考试指导中心这个单位。而中国国际青少年文化和《考试》杂志社也没有关于高考备考专家讲座的相关内容。在查找北京目标靶向导考考试教研中心时,没有找到这个单位。

### 中介机构为盈利 学生家长需明辨

昨日上午,记者采访了市教育局非义务教育科科长张本波。“每到高考前,一些中介机构打着考试中心或教育专家的幌子举办高考备考讲座,实际上就是推销资料。一点卷子、几张光盘动辄几千元少则上千元,哪值这么多钱?这些人无非抓住家长希望孩子快速提高成绩、考取好点大学的心理,赚取钱财,希望家长能明辨是非。”张本波说。

张本波强调,市教育局从来没有举办这样的讲座,也从没有和中介机构联合办讲座来推销资料。

在浉河中学当教师的魏老师,也去听了讲座。她告诉记者,她去听讲座之前,孩子的老师就告诉她这些活动属盈利性质,推销东西不要买。



11月4日上午,出租车司机陈师傅向记者反映,称平西涵洞处道路破损严重,存在很大安全隐患。随后记者赶到现场,发现涵洞两边的道路坑坑洼洼,还有积水。附近的居民告诉记者,此段道路有近两年没有维修了,道路坑洼不平,经常看见骑电动车的行人摔倒,要是到了冬天有积水结冰,出行就更不安全了,希望相关部门尽快维修。

本报记者 周亚涛  
实习生 买祥发 摄

## 轿车冲下10米高河堤 两名司乘人员幸无恙

信阳消息(记者 吴楠)“今天12时左右,信阳雷山脚下的一辆小轿车,为避让路间行车滚入10米高河堤!人们被突如其来的情境吓坏了。大家赶忙跑向出事车辆准备施救,发现事故车内的驾驶员和一位乘客出来了,而且毫发无损……”昨日中午,新浪微博的一位网友发了这样一条微博,引起了大家的广泛关注,记者第一时间联系了发微博的李先生,了解到事发经过。

据李先生称,11月4日中午12时许,他

下班经过安桥时,突然听到前方不远处传来“咣当”一声巨响,循着声音往下看时,发现一辆小轿车冲出人行道,冲破围栏,冲下河堤。

“那个河堤距离桥面有10米多高,当时路过的市民很多,看着车子直接冲了下去,大家都吓坏了!”李先生说道,行人纷纷快速跑向车辆掉落的地方,准备施救,没想到事故车辆内两名司乘人员自己出来了,而且毫发未损,在场的人都惊呆了。

李先生告诉记者,车上的驾驶员说小轿车是沿着震雷山脚下的浉河南路由东向西行驶至安桥附近,为避让迎面行驶过来的一辆大货车,才冲上了一旁的人行道,并冲破围栏冲下河堤。

“这两个人真是太幸运了,往后大家开车一定得集中精力,万一有人再遇到类似的事情,谁也不能保证还会像他们那么幸运了!”李先生感慨地说道。

## 2013年随州中国千年银杏谷山地自行车赛圆满落幕



比赛选手整装待发

信阳消息(记者 刘翔)11月3日,在随州洛阳镇中国千年银杏谷景区举行了山地自行车赛,本次活动由随州市曾都区人民政府、随州市外事侨务旅游局主办,由曾都区外事

侨务旅游局、曾都区洛阳镇政府、西游神话世界文化产业有限公司、随州市自行车协会、随州市军刀户外俱乐部承办。

随州洛阳镇的中国千年银杏谷景区举行的随州山地自行车赛,引起了广大户外山地自行车爱好者的强烈反响,吸引来自武汉、江汉、潜江、荆门、随州、京山、襄阳、信阳等区域近千人的参赛队伍。

比赛的主要场地中国千年银杏谷景区是西游神话世界文化产业有限公司五大景区之一,据了解,景区距离汉十高速随州洛阳出口12km,交通便利。有千年银杏300多株,百年银杏17000多株,是全国乃至全世界分布最密集、保留最完好的古银杏树群落。2003年入选国家自然保护区名录。景区内古村落有商周、秦汉、隋唐、宋元、明清等不同时代的建筑风格,景

区步游道是用全国农户捐献的石磨铺装的,景区人员介绍这是寓意万家托福,“石”来运转。

3日上午8时,在银杏谷五老树广场举行开幕仪式,运动员和裁判员进行了宣誓后,按照提前规定的赛道,分为男女两组团体展开了激烈的争夺。

山地户外挑战赛,作为一项时尚体育运动竞赛,有线路长、强度大的特点,不少赛段山路崎岖,考验参赛选手野外综合技能和耐力、意志。赛道两边有许多热心车友前来加油助威,更是吸引了许多游客及当地村民在道路两旁加油鼓劲。

经过激烈的角逐,男子团体一等奖桂冠由长沙捷安特1队摘取,女子团体一等奖由荆州火焰队摘取,陈传根、王志勇为男子团体、女子团体赛一等奖获奖团队颁奖。

**信阳现代男科医院**  
信阳专业男科品牌医院 新农合定点单位  
**看男科**  
到现代男科医院  
信阳 6565 888 634499094  
地址:市工区路四里棚

**信阳不孕不育症医院**  
专业送子医院  
新农合定点单位  
孕育热线:0376—6208222  
地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)  
(豫)医广[2013]第02-28-073号

**信阳博士男科医院**  
(豫)医广[2013]第04-25-133号  
**看男科**  
信阳博士医院  
QQ咨询:99718000  
男科专线:3222555  
院址:信阳市大庆路(花卉市场对面)

**声明**  
兹有闫铁铮,李秀芝的一宗地位于信阳市羊山街6号胡同1-3-1号,土地面积52.8平方米,其国有土地使用证(证号:200331626),因不慎丢失,特声明作废。

**声明**  
兹有信阳盛泰机床有限公司国税税务登记证副本(证号:豫国税信师字:413001747415167号),因不慎丢失,特声明作废。